

郑荐

15家银行加盟,我省“点对点”网络执行查控系统正式运行 两三个小时“秒杀”老赖存款 下一步实现对老赖银行信息的查、冻、扣一体化

只要被执行人在银行账户上有钱,法院就可在2至3小时内查询执行完毕,将相应款项划拨到申请人账户上。昨天,省法院“点对点”网络查控系统正式运行。据悉,下一步省法院还将实现对老赖银行信息的查、冻、扣一体化;同时,加大与公安、工商、税务、国土、房产等部门协商合作,真正让老赖们无处可躲。昨天,与省高院合作的省会15家主要商业银行代表纷纷表态,一定会以积极的态度、更高效率来配合省高院这项工作。 郑州晚报记者 鲁燕



耗时: 至少一个多月

执行干警小张说,先不说去房管、土地、税务、证券等部门查询老赖的财产花费的时间,单从查询老赖在银行的存款,也是够麻烦的,得需要先向人行递交申请,看所查的老赖在哪家银行开户,然后再分别到相应的银行排队进行余额查询,从查询到冻结,周期至少要花上一个多月时间,要是碰到协助单位不配合的情况,时间还要更长。

据省高院执行局局长宋海萍说,近几年,全省法院执行案件每年收案11万件以上,年查询量超百万次,传统查询方式成本高、难度大、耗时长,已成为制约执行工作发展的一大障碍,亟待改革创新。

耗时: 两至三小时

“点对点网络执行查控系统正式运行后,全省法院1800多名执行干警就不必再车马劳顿,四处奔波了。”宋海萍说,“现在有了网络执行查控系统,干警们只需在办公室查询,2至3小时就可以完成整个执行过程,办案周期大大缩短,执行效率显著提升。”

“点对点”这样工作

宋海萍说,2012年下半年,省高院被最高人民法院确定为执行指挥中心试点单位后,努力探索执行工作信息化新模式。经过不懈努力,目前,全省19个中院、163个基层法院全部建成执行指挥中心,随后,省高院又与15家主要商业银行签订了“点对点查询协议”,连接了网络专线,建成了覆盖全省中、基层法院,联通主要协助银行的网络执

行查控系统,目前,已具备了网络查询人民币银行存款信息的条件。

该系统通过与协助银行的实时电子数据交换,从原来的传统人力查询升级为信息网络查询,实现了法院与银行之间规范的执行业务联动方式,为执行查询业务提供了高效便捷手段,帮助法院实现了快速查询被执行人财产。

据介绍,这个查询平台设立

在省高院执行局的执行指挥中心,由4名专职人员负责查询。现在,基层法院只要提出申请,专职人员就会输入被执行单位(个人)的名称或身份证信息,轻松查阅到该单位(个人)在各家银行的账户余额。

一旦发现可有执行款项,法院就会冻结账户,将相应款项划拨给执行申请人。

还将开通网络执行联动平台,构建“大执行”格局

当天参加的15家银行有关负责人都纷纷表态,一定会指定专人来做这个工作,以积极的态度、更高效率来配合省法院这项工作。

省高院院长张立勇说,因我省网络执行查控系统刚刚建

成,还有很多需要提高完善的地方。

下一步,在确保系统安全运行的基础上,省法院将尽快对系统进行升级,加强与各商业银行的协商,尽快实现对老赖(被执行人)银行

信息的查、冻、扣一体化;同时,还将查询财产范围扩大,加大与公安、工商、税务、国土、房产等部门协商合作,抓紧开通网络执行联动平台,构建形成以执行联动机制为核心的“大执行”格局。

疑问1 如何做到保护好储户的秘密?

张立勇说,他希望各家银行同时也要发挥好监督作用,对法院执行工作人员的监督,防止集中查询权滥用,确保相关数据安全,“大家最关心的就是储户的保密工作,我们法院要做好这方面工作,银行也要为客户负责,保护好他们的秘密,要杜绝查询权的滥用。”

疑问2 入了外籍的老赖回国借钱行骗咋办?

省人大代表、开封市工商联主席、龙成置业有限公司总经理朱太忠说,这次开通“点对点”网络执行查控系统太好了,同时也希望下一步加大宣传力度,让人人都知道这个“点对点”网络查控系统。

他举例说,开封有个老赖张某,后来拿到绿卡成为某国公民,再次回到开封后,老赖到处借钱不还,拿着合同到处诈骗,结果判决执行时,他说他是某国公民就是不还钱,省高院执行局及时与公安部门联系,向全国各边检部门下达了对张某“限制出境”的协助通知。因入外籍的张某在中国停留期3个月。

后来张某被深圳边检部门“限制出境”。最后,张某被迫带着现金找到法院财务处,将余款和利息共计52万余元一次付清,至此,法院才解除了对张某的出境限制。

后来,这件事被省会媒体报道出来后,网络上转载开了,朱太忠说,他和其他的省人大代表也都觉得,对欠钱的境外人员“限制出境”这个方法很好。

线索提供 闫嘉文

【郑东®】注册商标合作
(第36类、37类、第43类)
包含不动产、保险、资本投资、建筑、房产中介、宾馆酒店、养老院等服务
新浪微博@一手商标转让
电话:13816787278(刘)

紧急寻找 100名久治不愈灰指甲
灰指甲显微检测,微循环检测 30分钟祛除超厚甲,不封包,不疼痛,可见水,30分钟轻松祛除灰指甲!每天前三名可免费体验价值98元的全程护理一次
文化路新通桥公交站牌旁边电话 0371-63576068

遗失声明
澳智(郑州)教育咨询有限公司在郑州银行兴华街支行开设一般存款账户,开设账户所使用的公章、财务章、私章、银行预留印件等一整套手续全部丢失,特声明作废。

专治皮肤病
我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病
地址:郑州市桐柏北路与西路路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

世龙世家 伊丽净
灰指甲不重来世龙世家伊丽净
◆独创“三位一体”疗法
◆祛病甲+杀病菌+长新甲
◆彻底康复灰指甲
我们能为您解决 灰指甲 手癣 脚气 汗脚 干裂 鸡眼 脚垫 冻手 甲沟炎 冻脚
电话:18530982369
地址:丰乐路南丰街南100米路西太极公馆东门

省市医保新农合医院
390元 抗复发 皮肤顽癣
河南协和医院银屑病科,专家组经过多年研究和探索,针对银屑病顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了银屑病复发之谜。成功研制出能够治疗银屑病系列方剂,并引进国际专科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天银屑病明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复,以达到让患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱银屑病的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号
咨询电话:56661113
地址:郑州市伊河路42号河南协和医院银屑病科火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到 网址:www.xhnp.com

天津蓝印5月底取消
买房送户口最后机会 房款仅需30万
一个月拿到蓝印户口 七里香格 公园里安家
天然氧吧 远离雾霾 高考直降100分
初三孩子最后机会 让孩子赢在起跑线上
天津东海苑置业投资有限公司
地址:天津国际马场东侧(津榆公路与滨保高速交口)
销售热线:022-69521666 69521888